



暴跌突袭 沪指重挫逾6% 失守3800点

妖股、牛股、概念股 纷纷跌停

“断奶”、调查、信心弱 谁是元凶?

在“国家队”的悉心呵护下,A股疗伤一个多月已现成效,上周五证监会也宣布“断奶”,证金公司划转部分股票至中央汇金,证金虽不退出,但一般不入市操作。然而平稳地度过周一之后,A股周二却突然迎来暴跌,沪指重挫6.15%,创下7月9日企稳以来的第二大单日跌幅。一根大阴线把股民近期稍稍放下的心再一次提到了嗓子眼,然而市场利空众说纷纭,究竟哪个才是暴跌元凶?

现代快报记者 刘元媛 石贝贝 综合《证券时报》东方财富

股民无奈

对股市死心,已做1个多月僵尸户

“其实我现在倒是淡定了,经历过6月份的持续暴跌,这也不算啥了。”昨天收盘后,股民王女士告诉记者,目前对股市可以说是哀莫大于心死了,股票账户已经一个多月没操作,就是“僵尸户”了。

“之前买的银行股,遇上股市大跌,到现在都没解套,就一直放那不管了。”王女士说,未来行情搞不清,干脆就放着不管了。而手里其他的资金就选择远离股市,去买一些风险相对较低的固定收益理财产品了。

前一天刚解套,昨日大跌再被套

相比王女士迟迟无法解套,股民徐先生算是幸运的了,其买入的苏州高新虽然也在6月份的大跌中损失惨重,但经过多次补仓,终于在本周一成功解套。“绿了那么多天,终于看到股票账户红了,心里确实

蛮高兴的。”谁知昨日开盘后,苏州高新就低开低走,尾盘时被封死跌停。由于早盘没有及时出手,刚刚解套的徐先生又再次被套,“既然这样也只有继续持股等解套了。”徐先生说。

后市走向

区间震荡尚难突破

暴跌之后,后市走向如何?好买基金认为,经过前期大跌之后,市场再次发生大的系统性风险的概率在降低。一些个股逐步具备了投资价值。但秦洪对于后市则并不看好,他认为只有股市调整到一个合理位置时,到时才会有一波行情,但目前短线走势很难判断。

南方基金杨德龙表示,市场仍然处于区间震荡中,突破此区间难度较大,建议严格控制好仓位,规避题材股和垃圾股。

重要利好

央行大手笔逆回购

央行昨日在公开市场展开7天期逆回购,释放1200亿元流动性。这无疑给在汇率贬值和资金外流预期下流动性收紧的市场带来利好。

交通银行首席经济学家连平认为,通过降准来释放长期流动性势在必行。“但降准与否还应视市场流动性情况,7月结售汇逆差、外汇占款下降情况下货币市场利率仍处于较低水平。未来定向调整、结构性支持仍将是政策操作的重点。”

昨日市场风传的多项利空

- 1 证金公司护盘告一段落,多空分歧空头占上风。
- 2 银河证券恢复融券T+1交易,多方底气受考验。
- 3 基金惊现大逃亡,7月偏股型基金遭近万亿赎回。
- 4 4000点一带是密集成交区,大盘量能不足,难破压力位。
- 5 市场对于人民币汇率下行的担忧尚未完全消除。
- 6 市场担心国企改革会低于预期,近期最大亮点打了折扣。

暴跌再现

近1600股跌停 一天跌掉一周涨幅

本周一,股市表现还算平稳,沪指微涨0.71%。等到了昨日,A股风云突变,早盘突破4000点后出现跳水,午后更是一路狂泻,收盘暴跌6.15%,失守3800点,报收3748.16点。深成指大跌6.56%,报12683.86点。沪深两市总成交额达1.39万亿元。创业板指大跌6.08%,报2504.17点。可以说一天暴跌抵消了前一周的反弹成果。与此同时,中证500三大主力合约昨日也全线跌停。

股指快速跳水,恐慌情绪不断蔓延,不管大盘股、小盘股还是近期兴风作浪的妖股们都跌得稀里哗啦。截至收盘,沪深两市仅76股飘红,2000多只股票集体下跌,久违的千股跌停潮也再次出现。据统计,昨日跌停股多达近1600只,但也有20多只股票逆势涨停。

从盘面来看,一些跌得较惨的板块也正是近期炒得火热的,比如概念板块中,上海国企改革板块暴跌10.014%,板块内个股几乎全线跌停。另外,通用航空、全息手机、天津自贸区和工业4.0等概念题材板块均跌超10%。行业板块中,有色金属开采大跌10.04%,计算机硬件、交通运输设备制造和仓储等板块均跌超9%。整体来看,昨日两市所有板块全线飘绿。

元凶何在

“国家队断奶” 追风者出逃?

上周五,证金公司通过协议转让方式向中央汇金公司转让了一部分股票,同时证监会也表示,今后若干年,证金公司不会退出,但一般不入市操作。从昨天盘面看,55只证金概念股41只跌停,仅3只上涨。“国家队”的忠实粉丝昨天成了

砸盘主力。不过分析人士表示,证金并未退出市场,划转至中央汇金的股票更是可能长期持有,何况证监会也表示,当市场异常波动时,“国家队”仍将发挥维稳作用。周二证金概念股暴跌,可能是前期涨幅较大,追风者有落袋为安的需求。

两大妖股跌停 市场人气受伤?

在昨日的暴跌中,以梅雁吉祥和协鑫集成等为代表的妖股的跌停却格外引人关注。像梅雁吉祥这个连实际控制人都不认识的公司,在证金公司入主第一大股东后,突然麻雀变凤凰,暴涨1.5倍。昨日,该股上演过山车走势,从早盘涨停到收盘跌停,剧震20%。而由

*ST超日“变身”的协鑫集成更是创造了复牌首日暴涨近10倍的神话,之后又连拉3个涨停板,最终也在昨日的暴跌中被打至跌停。金百临策略分析师秦洪认为,妖股频出,导致A股市场炒作氛围迅速增强,也意味着新一轮挤泡沫的时间周期又不远了。

前期牛股纷纷被调查 监管趋紧?

因遭证监会立案调查,创业板的大牛股安硕信息8月17日跌停,昨日继续大跌逾9%;安硕信息此前为创业板的大牛股之一,今年最大涨幅超过6倍,并且成为A股首只400元股。而事实上,除了安硕信息,另外一些创业板牛股近期也

频频遭到证监会立案调查。例如恒顺众昇、京天利,昨日也双双跌停。昨日晚间,又一只大牛股同花顺公告,因涉嫌违反证券期货法律法规,被证监会立案调查。前期大牛股接连被调查,似乎也让人炒作资金有所顾忌。

久盘必跌 市场信心太脆弱?

除了明面上的利空,另一不可小觑的因素就是信心。好买基金分析认为,从8月初反弹以来,成交量并未显著放大,在4000点整数关口,套牢盘的压力强大。另外,后“证金”时代前期,市场心态较脆弱。银河证券昨日率先恢复融券T+1交易,也被市场过度解读。总之,

市场的下跌,说明仍处于弱势,市场信心不足。根据测算,目前机构的仓位较低,公募偏股型基金的仓位维持71.63%,处于相对低位,私募基金不少不足三成仓位,甚至是空仓,市场不缺钱,缺的是信心。据此前报道,一些基金经理目前已经放假。



CFP供图

中国邮政储蓄银行 江苏省分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

逛沃尔玛超市,悦享邮储周末惠

近日,邮政储蓄银行将在邮储信用卡“悦享购物”品牌下与沃尔玛超市合作开展“周末惠”活动,精彩不容错过。

活动一:邮储周末惠 刷满立减

2015年7月25日至2016年1月17日期间的每周六、周日,持邮储银联信用卡(卡号以62开头),到沃尔玛旗下沃尔玛超市(402家门店)、山姆会员店(12家门店),即可参加“立减”活动:

沃尔玛超市刷卡满188元(含)立减20元;山姆会员店刷卡满388元(含)立减40元,每卡每周有2次立减机会。沃尔玛超市限20笔/门店/天,山姆会员店限50笔/门店/天。

注:2015年7月份以后新开业沃尔玛超市门店不参加本次活动;具体门店是否参加活动以其店内宣传为准。

活动二:8月爆点 免费购物卡送不停

8月20日开始,全国范围内沃尔玛超市门店(山姆会员店除外)将重磅推出赠卡活动:非周末满188元赠60元购物卡,周末立减20元后满188元再赠60元购物卡。单卡单日购物卡只送1次。全国沃尔玛门店购物卡总计300万元,各门店购物卡数量有限,先到先得,送完为止。

注:参与活动详询当地沃尔玛门店。